WEEK 9 — lesson notes

a) Jak vypada HOMER?

Je tlusty.

Ma Ctyfi vlasy. Ma kratkeé vlasy.
M3 Zlutou kuzi.

Ma Ctyfi prsty.

Ma cerné oci.

Je stary.

Ma velké bticho.

Ma vousy.

b) Jak vypadd -?

Ma rlzZové (fialové) vlasy. Vlasy jsou rovné.
Ma jedno oko.

Ma dlouhé vlasy.

Je mladl.

Ma Ctyfi prsty.

Je stihlg.

Ma tlusté rty.

Schlizka = meeting

Sejit se = to meet

*jit — j& jdu ...

*sejit se — sejdu se

1. Kdy se sejdou? — ve Ctvrtek ve 3 hodiny

2. Jak Véra vypadda? — je vysokd, ma bryle, ma kratké tmavé vlasy

KDO JETO?

Neni ani tlustd, ani hubena. Ma dlouhé, rovné a ¢ervené vlasy. Ona je zelena. Ma velké
usi. Ma modré oci. — FIONA

Je tlusty a vysoky. On je zeleny. Nema vlasy. Ma velky nos a velké ruce a velké bficho a
velkou hlavu. M3 silnou postavu. - SHREK

M3 oranZové vlasy. Je tlusty. Ma velké oci. M4 rad lasagne. M4 ocas (tail), je liny (lazy). —
GARFIELD

On je handicapovany. Ma blondaté vlasy. Ma bryle a velka Usta. Je inteligentni. Je mrtvy
(dead). — STEPHEN HAWKING



